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Q1.
frrferRad ol R IR FRE-

1. gdf Sfsdhcs BRe FINRSR UoTre, BRI, IR Ry, f[AER, SRS deH1 ufdad dmet et 9
B IO |
2. 3T 0T ‘YR eI TSR QRIFSAROT gRT fha ST J&T 2 |

Srert # 4 P AR e @ A
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 23

4. 9T 1982

The correct answer is: 1

Solution:

SR : (a)
21 | I

* YIRA I A SFEPHCT BT BIRSR UR ATE1 3R IJIDHRVN H et A= TR Bl

A eTcTgdes TRIeTT fpam & | 39 YR} SUhRUN bl 2RO 6 = TSt eI | ISR b
g BT T AT T |

+ 1875 wc foit gdf derm 1506 e foort ufiedt Sfedhcs Bre HiRSR 1 f=mio
‘SfSPes BReE BIRSR BRUNIA 3 AT gRT fohan ST 2 |

- gdff ST BRe HIRSR TS & AR F GRRY SR T, R0, IR XA,
fER Ten R o4l | BRI §Y Uf¥ed 97 & g H AT 8 |
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* IR RS & SN B oS H STATEReATd "8 UIc 9§ St arert gf¥ert mferam
STRYRST, ERATOM, IS, TORT 0T AERTCR 1541 | 81 ORI |

* RYE AT GRT ‘SFEHCS Hre BIRSR & 2 SFTHFN gt FHIUT BRT BINSR HISHYR |
it (351 foprt) T uf¥ertt FAftT Bre BIRER varel 9 7GR (306 o) @i TR @t
i fopar o & |

T TER, HU 1 TEl 2, Safh B[ 2 T & | 3 fIheq (a) T TR E |

Q2.

‘37fe qRIEA0T gicat’ o HeH H, FAeafarRad wel wR e #ifvr:

1. 39 fRren HoRTera g1 fa e fopar T 8 |
2. I8 < & It g5 Bl AT [RIVET IUARI BRI o ol GRINeT0T RIGRATS Pl STgeR a9
H 7g P |

STt ¥ 9 B o T 2
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 23

4. 9T 1982

The correct answer is: 4

Solution:

IR : (d)
21 | I

« SIS AT & AARTerd = ‘11fe qRINeTT Aider’ ol IiRH foban 8 | 39 SioTreid
HoRTeTd gRT & faenfRie fopar man @

* I8 SN ST A=A (TRIS), AR o A= qRUFT, S BRI b
a1 & ford e ISt (NESTS), SR A & AoRTerd G207 ICY SIS
I AR GIRT faT I Sceee dhay gRT AdTford T qRIRIET0T SHridh<H &

H HER & B § BT BRI |




* g TRIAETOT AT TR &} qRIBRATS hl AT 3R I & fold oW TR
SRR IR 8RR TG | bl Tell Hel T JTFITRATS bl GRIAIOID ST SedTal b

g qRa B |

T ®PR, FI 1 3R 2 A 7@ 78 § | o fFvea (d) wE TR E )

Q3.
MR &7 JeRAT Bt doh @’ & ey H, fFrfaRad duei iR e #HfR-

1. 39 IR, 919, AT, ST HRET, ©¥ d IR Jod MR Afed 18 3w i € |
2. 3T IRH g8 2010 3 faara=m & s # fopam T o |
3. 154 Ry et iRt Pt I3 1 AN IS RT fohaT BT 2 |

SRR # | -1/ HU W 2/E?
1. Fael 1 3R 3
2. %I 2
3. %aet 1 3R 2
4. ST 9t |

The correct answer is: 4

Solution:

IR : (d)
T

« ‘3RIAT ReT "R Bt 9 = (ADMM-Plus) Tep H=1 &, R wiRd, =i,
3ieexferan, SimarE, =goitele, Sfaror SIRar, W de | 57 MR |fed 10 i
ey 23 @ 8 [dTe HTeR <9 M & |

- g8 gRT 1587 SRyarT Ren R @5t 43 AT @t o 36 2, FifP g7 w9 ad
RIAT THE T AT B |

* X HY BT e &R H wifcT, RerRan 3R Ay o ford YR T 871 FEal ! Avwd
PRATE | .EUH.QH. - BT IR a¥ 2010 3 faaa=m & &S # fopar ma o |

« BT € H, &7 HeRY ¥ SMRIAT &7 AR B} Job I D! HM fopar T 3Mciaparg g
FHECRATE Pl ARG el 3R JReT & fold T ST WeRT I & |
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T REBR, ST 4 HYF FE & | 3: e (d) FEt SR B |

Q4.
fer=forRed el IR R FHR-

1. ATERYRST YR H bl bl Ja 91 IUTED 9 2 |

2. MR & drel T AR 1T AT IR SHIRTC, Te<i, FoRR, Thal 3Rd, HeR d I 32 Dl
fopam ST 2 |

3. MERTCR & BIZaR T WS FHg STerilid het 1 a¥ 2016 H S.3S. YRAT GRIS T 2 |

ST H | BIF-H1/A BT Fel 2/2?
1. %aet 1 3R 2
2. Had 2
3. daat 1 3R 3
4, Iuaa It |

The correct answer is: 4

Solution:

ITR: (d)
21 | I

* HERTCER & STerflig et & deerars! id | HIgeR d @il g STeAvlid el &t Th &g
ECEARERIE KR

* STefilg el 1 @y 2016 H Si. IS, YRATI GRIT g1l AT, S Sferiia & FramReT Sy
TSI dheR & 1T ofiged o |

* Fo1 IRTH IJATEH H AT 25% Bt ZFASR & A1 MR, faeg # et 1 1 SATH
2 | hell AP Y I HR & SUIBCHEN, SNWThiedeiy 3R Tt &R § S S € |
* YRR RS H Dol BT FIA T1 SAGD 7, ORI 915 ORI, ARG, FERICR,
Pel, SR R, RER T e (R &1 T+ & | A 9t 197 291 & hell St & 70%
X 37fs T ARTEM B £ |

« IRaP AFD! & FTHY PN TG Bl AN S & HRUT MR & hell =1 H oot
IS T2 | YIRA A Pl BT BTN 1T FYeHT IR IHIRT, 98314, FORR, FIha! 374,
PR T R oY gfd=m UfRRs &R SOt 3rpiept <3t &l Bl 2 |
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T RER, ST T4 HYF FE 8 | 3: e (d) FEt SR B |

Q5.
I QY FerrforRad # & forast waifer &-

1. i AT & fIeg RN A Hefer
2. fsTett iRt &t wre1ell & e

3. 91 IS o favg e A Heiferd
4. (a) 3R (c) A |

The correct answer is: 2

Solution:

IR : (b)
C21LC |

« BT & H, DHed T8 AR A HH gargA 3 e fafi Aerse g Sk SHT, X STl
AT I BT AP | 31 Ph RAR-TRAR B BT MG a1 2 |

« AT 0T RS § faotelt AR= @t Te-al J Weift ud g qRaM #_ell & | I8 U fasrett
R ¥ 9 e ud et 37 § e 8, R S9-91dt &bt &1y Y B e | Heg e
Jaheh ¢ |

* I8 QU SUANTHT ! b NI-UT 20-40 fopet. & efeR & fastelt R & od <h.dt.g.
AFRIZT & e F I R 2 |

« gt AT HeRTerd & I ‘YR SUThfese AN st e qe ‘gedt qRomett
fasT= e g1 faeRad 59 00 &Y ad 2020 & ot fomam mam o |

31: fawped (b) WEt STRE |
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